
INSTRUCCIONES A SEGUIR POR LOS DOCENTES PARA EL MONTAJE DE LOS 

CARTELES DEL PROYECTO 8M 

Curso 2025-2026

a) Recoger los textos y las fotos fotocopiadas (en tamaño A5, medio folio más o menos) de

vuestras alumnas y alumnos. 

b) Entrar en el enlace de Canva, compartido por la escuela de adultos, y escribir el texto que

haya aportado cada alumna y alumno; en la parte inferior derecha constará el nombre de 

nuestros alumnos (Tipo de letra: OPEN SANS, tamaño 16’4 aprox.) en color morado.  

c) Imprimir el texto introducido en Canva (Tipo de letra: OPEN SANS, tamaño 32’37 aprox.)

en un folio (en tamaño A3 y sin la imagen de muestra) y recortar el marco.  

d) Pegar la foto en la parte superior del folio que contiene el texto.

e) Pegar el folio con la foto y el texto sobre la cartulina morada (tamaño A3) y plastificar.

*Se deberán ver los cuatro marcos (los dos laterales y el superior e inferior) de la

cartulina morada. 

¡GRACIAS POR VUESTRA COLABORACIÓN! 

Vicen,
coord. de Igualdad del CPFPA Chiva


